

满足产业高效便捷“找、调、用”算力

——工信部推动算力互联互通

本报讯 工信部近日印发《算力互联互通行动计划》(以下简称《行动计划》),并于4日对其进行解读。

当前人工智能产业快速发展,全球算力资源使用需求不断攀升,算力互联互通已成为国内外关注焦点。《行动计划》面向不同主体、不同架构、不同地域的公共算力资源,推动构建算力互联互通体系,推动各类公共算力资源标准化汇聚,促进算力供需规模较大地区和行业资源互补匹配,着力解决算力资源利用率不高、异地异构协同难、产业供需不匹配等问题,满足产业高效便捷的“找、调、用”算力的发展需要。

工信部表示,算力互联互通是在现有互联网体系架构基础上,通过构建统一算力标识、增强异构计算和弹性网络能力等方式,将不同主体、不同架构的公共算力资源标准化互联,形成可查询、可对话、可调用的服务能力,实现数据和应用在算力间高效供需匹配、流动互通、迁移计算,促进算力资源使用效率和服务水平提升,使算力像水、电一样便捷使用。

工信部介绍,目前,各方积极开展算力互联系统探索,地方政府推动算力调度平台建设,基础电信运营商提出算力网络和算力并网方案,推进算力互联互通已形成产业发展共识。



今年5月17日,中国信息通信研究院联合三大电信运营商启动算力互联网试验网建设,开展三家运营商自有算力和全国分散社会算力的互联,实现用户便捷地“找调用”算力。

工信部表示,《行动计划》部署6方面16项重点任务,明确将开展5大行动:算力互联互通行动、算力设施互联提速行动、算力互联互通平台体系建设行动、算力业务互通创新行动、算力互联领航行动。到2026年,建立较为完备的算力互联互通标准、标识和规则体系。到2028年,基本实现全国公共算力标准化互联,逐步形成具备智能感知、实时发现、随需获取的算力互联网。(中新)

央行开展2149亿元7天期逆回购操作 公开市场净回笼6亿元

本报讯 中国人民银行公告显示,6月4日以固定利率、数量招标方式开展了2149亿元7天期逆回购操作,操作利率1.40%,投标量2149亿元,中标量2149亿元。Wind数据显示,6月4日2155亿元逆回购到期,据此前计算,单日净回笼6亿元。

东方金诚首席宏观分析师王青表示,中国人民银行实施资金净回笼符合市场预期。月初银行考核节点已过,资金面转向宽松。中国人民银行还会综合运用抵押式逆回购、中期借贷便利、买断式逆回购等中短期流动性管理工具,引导银行体系

及应用,更好服务端午“舌尖经济”。

随着夏季到来,荔枝、枇杷、樱桃、杨梅等生鲜时令商品进入销售旺季。在山东菏泽,菏泽—鄂州鲜花全货机航线开通,助力“菏泽花”卖向全国、香飘世界;在广西南宁,快递网点水果直发分拨中心,分拨中心专设水果卸货口,收转协同打通水果寄递“高速公路”;在云南宣威,快递“云

管买断式逆回购延续上月净回笼态势,但这并不意味着中国人民银行收紧市场流动性,而是对冲到期压力,避免流动性过度投放。当前,中国人民银行基础货币投放渠道已较为丰富,中期借贷便利、买断式逆回购操作以及各类结构性工具均可投放中期流动性。

此外,中国人民银行公告显示,为满足金融机构临时性流动性需求,5月,央行对金融机构开展常备借贷便利操作共14.01亿元,其中隔夜期0.01亿元,7天期14亿元。5月末,常备借贷便利余额为14亿元,隔夜、7天、1个月常备借

贷便利利率分别为2.25%、2.40%、2.75%,较上月末均下降0.1个百分点。5月国家开发银行、中国进出口银行、中国农业发展银行净归还抵押补充贷款2700亿元;5月末,抵押补充贷款余额为17939亿元。

另据华西证券宏观固收团队研报显示,月初首周资金面利好因素偏多,隔夜利率或将进一步回落至1.4%—1.5%水平。一方面,5月末财政支出,或对6月初的流动性形成支撑。另一方面,跨月后,政府债净缴款规模降至千亿元以下,对资金面的扰动相对有限。(人民网)

端午假期全国揽收快递包裹比增19.4%

仓”汇集各种新鲜农产品,通过“大物流+务工车间”模式,高原特产融入全国大市场;在四川汉源,无人机仅用7分钟便将樱桃从山上果园送到山下收货点,为果农开通稳定高效的“空中运输走廊”,邮政快递业在运输网络、产销撮合、科技赋能、全场景解决方案等多方面不断升级技术及服务,特色产品寄递步伐不断加快。

国家邮政局发展研究中心战略规划研究部主任刘江表示,年中旺季,邮政快递企业运用信息技术培育新产品新服务,加快无人机规模化应用和无人驿站建设,服务便捷性不断提高;冷链仓储、运输、配送等全链条服务管理体系加快建设,农产品寄递损耗逐步降低;县级分拨自动化和乡镇网点标准化加快实现,农村寄递服务能力有效提升。

全球化布局提速

日前,PingPong官宣获得马来西亚中央银行正式批准,成为我国首家持有MSB(Money Services Business货币服务业务)牌照的To B(面向企业)跨境支付机构。获得该牌照后,PingPong可为马来西亚本地企业开拓全球市场,以及全球企业深耕马来西亚市场提供合规的全球支付解决方案,支持企业使用马来西亚本地货币及其他全球主流货币进行跨境收付。

记者注意到,这是继去年印尼牌照后,PingPong再次海外“拿牌”。经梳理,PingPong已获得不同国家和地区的60多张全球支付牌照及许可。

“2025年我们海外‘拿牌’布局重点是扩大东南亚、中东市场合规建设。总体来看,目前PingPong业务已覆盖欧美、东南亚等区域的本地化支付服务网络。”PingPong相关负责人表示。

此前,移卡也宣布获得由美国亚利桑那州金融监管部门颁发的MTL(Money Transmitter License货币传输许可证)牌照。据悉,海外业务是移卡近年来布局的重点。自2021年开始探索海外市场以来,移卡先后获得新加坡、美

抢占先发优势 支付机构竞相海外“拿牌”

连日来,多家支付机构官宣获得海外支付牌照。比如,跨境支付机构杭州乒乓智能技术有限公司(以下简称“PingPong”)及移卡有限公司(以下简称“移卡”)纷纷宣布获得海外支付牌照。

南开大学金融学教授田利辉表示,支付机构积极获取海外支付牌照,反映了跨境支付行业全球化、合规化的发展趋势。在政策支持与市场需求的双重驱动下,头部机构积极布局海外市场,抢占先发优势。

国等国家的支付牌照和相关资质,并且推出了本地钱包、海外钱包、外汇及跨境汇款等服务。最新财务数据显示,2024年年中移卡海外业务全年交易量同比增长近5倍。

“当前中国企业‘出海’规模扩大,跨境电商、供应链金融、多币种结算等需求激增。海外支付牌照不仅是业务准入门槛,更是确保金融服务合法合规的基础。机构积极谋求从单一支付通道向综合金融服务平台转型,满足企业‘出海’的全链路需求。”田利辉认为,获取境外支付牌照的难度较高,需经历复杂流程和严格审查。一张牌照的落地往往需要耗费数年时间,所以海外牌照也是检验支付机构综合实力的试金石。

助力中资企业“出海”

近年来,多家支付平台在海外均有积极动作。例如,2024年5月份,连连数字成功获得卢森堡EMI(Electronic Money Institution电子货币机构)牌照,这是连连数字在深耕欧洲市场、推进全球化战略的过程中取得的又一个突破。数据显示,截至目前,连连数字提供服务范围覆盖超过100个国家及地区,并支持使用超过130种货币进行交易。

多位受访者认为,支付机构积极海外“拿牌”,将为中资企业海外运营提供助力。“第一,当前中资企业‘出海’加速,跨境交易需求持续增长,中资支付机构积极布局海外

市场,可以满足不断扩大的跨境支付需求;第二,中资支付机构为‘出海’企业提供更加自主可控的跨境金融服务,保障企业的资金和信息安全,可助力产业链供应链稳定;第三,跨境支付领域面临交易流程复杂、成本高昂等挑战。支付机构海外“拿牌”有利于为中资企业‘出海’提供更加便捷高效、安全、低成本的跨境支付渠道,满足企业对于金融服务效率和优质客户体验的需求。”中国银行研究院博士后马天娇说。

支付机构在拓展海外市场时会面临哪些机遇与挑战?需重点关注哪些风险?田利辉认为,需要关注合规、运营等方面的风险和挑战。未来,头部机构将进一步加强牌照、技术、生态等方面优势,而中小机构则需聚焦细分领域,实现差异化发展。(证日)

上合组织成员国财长和央行行长会议:
支持深化财金合作

据新华社电 2025年上海合作组织成员国财长和央行行长会议3日在北京举行。会议各方支持采取行动深化区域财金合作,包括推进成立上合组织开发银行、建立上合组织财金智库网络等。

会议采取线上线下相结合的方式,由财政部部长蓝佛安和中国人民银行行长潘功胜共同主持。

会议深入讨论了全球和区域经济金融形势和挑战,分享了各国在财政货币、绿色转型、金融发展等方面政策实践。各方支持采取行动深化区域财金合作,在推进成立上合组织开发银行方面取得实质性进展,同意建立上合组织财金智库网络,并探讨了完善本币结算安排和深化数字普惠金融合作等议题。

蓝佛安在会上表示,当前百年变局加速演进,新一轮科技革命和产业变革深入发展,数字化、绿色化、智能化趋势为上合组织成员国提供了新的合作机遇。同时,贸易保护主义、全球逆流、地缘冲突、气候变化等多重挑战交织叠加,给全球和地区经济金融稳定带来严峻考验。

蓝佛安称,各成员国应坚定维护多边主义,加强宏观经济政策协调,持续深化财金务实合作,弘扬“上海精神”,不断开创上合组织财金合作新局面,为构建更加紧密的上合组织命运共同体作出新的更大贡献。

60多家中企 亮相挪威海事展

据新华社电 全球知名航运海事专业贸易展会挪威海事展3日在挪威海展中心开幕。本届海事展专门设立中国馆,60多家中国企业积极展示新产品和新理念,希望借助这一世界级行业平台寻找合作伙伴、开拓国际市场。

中国国际贸易促进委员会机械行业分会会长周卫东介绍说,随着我国航运和船舶制造业发展水平不断提升,企业参加国际展会的热情也越发高涨。本届海事展共有60多家中国企业参展,参展面积超过1300平方米,规模创历史新高。

挪威贸易、工业和渔业部国务秘书埃文·萨格拉巴肯与中国驻挪威大使侯悦共同参观了海事展的中国馆和多家中国企业展馆。萨格拉巴肯在参观后对记者表示,他对与中国船舶制造企业的创新能力印象深刻,挪威与中国企业在船舶制造等行业发展有着悠久合作历史,期待双方深化合作,结出更多硕果。“它们(中国企业)在寻找新的绿色解决方案,它们处于技术发展的前沿,而这正是挪威在航运领域实现绿色转型需要的技术。”

挪威海事展创办于1965年,每两年举行一次,是全球影响力最大的航运海事专业贸易展览会之一。本届展会为期4天,共吸引来自52个国家和地区的近1000家企业和机构参展。

美国提高 进口钢铝关税至50%

本报讯 当地时间6月3日,美国总统特朗普签署命令,将进口钢铁和铝的关税从25%提高至50%,该关税政策将自美国东部时间2025年6月4日起生效。

声明还表示,美国从英国进口的钢铝关税仍将维持在25%。自2025年7月9日起,对英关税可能视情调整,或引入配额制度。

此前,美英于5月达成一项框架协议,关键内容之一在于努力降低钢铁贸易壁垒,但双方对于英国钢铁关税减免幅度尚未达成一致。这项协议也尚未生效。(中新)

5月美国汽车销量暴跌

据新华社电 行业数据公司美国沃兹情报公司3日发布的数据显示,美国5月轻型汽车销量出现5年来最大跌幅。

数据显示,美国5月轻型汽车销量为1565万辆,比4月修正后的1725万辆下降约160万辆,为2020年4月以来最大降幅。美国3月轻型汽车销量为1783万辆。

美国政府对进口汽车加征25%关税的措施4月3日生效。分析人士认为,美国消费者3月、4月赶在价格上涨前购买车辆,是导致5月销售惨淡的原因之一。



广告热线: 22503333 22500203 22500205

一、行式分类: 每行14个6号字(包括标点、数字)收40元(遗失类另计费) / 每次刊登1行, 最多15行 / 标题8字以内80元计费 / 独立栏目按内文3行计费 / 餐饮、个人家政类信息等一行内包月350元, 不再赠送次数 / 招租转让、二手车、票务、旧货市场类一行内包月500元, 不再赠送次数 / 寻人启事, 8cmx3cm 200元/次, 不再赠送次数。
二、版块分类: 4cmx3cm 200元/次, 8cmx3cm 400元/次 / 版块分类信息不予创意设计
三、备注: 所有分类广告费都必须预缴付, 套红或指定位置各另加收30%, 每刊登3次送1次, 登刊5次送2次, 登刊20次送10次(连续刊登), 版块招聘广告连续刊登5次送5次。

认刊须知: 认刊内容必须符合国家有关法规和规定, 认刊时应交验证件。政府公告、法律文书、医疗文书、医疗(含机构及器械)、药品、保健品、及含手术治疗、推介药品的美招广告等, 不予受理刊发。版块广告, 商务、招聘类提供营业执照副本的有效复印件, 内容加盖公章; 教育培训类提供相关部门证明, 内容加盖公章; 房产出租提供相关房产证明, 租赁合同及合同原件; 个人信息或家政服务提供身份证件或社保证明; 刊登证件遗失声明须有效证明文件, 广告客户须提供其他必要的证明文件, 双方电话咨询。

区域服务热线: 经营科: 22501111 鹤城: 22387917 丰泽: 22580895 洛江: 22500245 石狮: 88769008 晋江: 22500253 南安: 86363077 惠安: 87377122 泉港: 87991009 安溪: 23282223 永春: 23861066

综合

张恩来包饼厂
婚庆花包
荣获晋江名小吃称号
0595-85852781
晋江双龙路嘉福加油站后面250米

转让

因本人将移民国外, 现将
泉州市中心赢利中、设备齐全的
医院转让(可多种转让方式)。
电话: 15359592127 蔡女士